

Správa hlavnej kontrolórky Obce Sebedín-Bečov

o kontrolnej činnosti v roku 2015

OBEC SEBEDÍN - BEČOV		
Došlo:	29. FEB. 2016	✓
Číslo:	16U	87
Prílohy:	viacero	príloha, znak:

Finančná kontrola je súčasťou finančného riadenia samosprávy a hlavnou náplňou činnosti hlavného kontrolóra obce.

V roku 2015 som vykonávala kontrolnú činnosť, podľa vypracovaných plánov práce na I. a II. polrok 2015, schválených Obecným zastupiteľstvom v súlade so zákonom č. 138/1990 Z.z. o Obecnom zriadení § 18 f), ktorý stanovuje úlohy hlavného kontrolóra a § 18 d), ktorý stanovuje rozsah kontrolnej činnosti a zákonom č. 502/2001 Z.z. o finančnej kontrole a vnútornom audite, ktorý stanovuje základné pravidlá, ciele a spôsoby vykonávania finančnej kontroly.

Predmetom vykonaných následných finančných kontrol v roku 2015 bolo overenie zúčtovaných finančných operácií, s prihliadnutím na dodržiavanie hospodárnosti, efektívnosti, účinnosti a účelnosti pri hospodárení s verejnými prostriedkami, dodržiavanie schváleného rozpočtu a rozpočtových pravidiel, kontrolu pokladničnej hotovosti, kontrolovala som plnenie vlastných príjmov z miestnych daní a z miestnych poplatkov, podávanie a vybavovanie sťažností od občanov, ako i plnenie uznesení OZ. Overovala som vykonávanie predbežnej finančnej kontroly na všetkých vykonaných finančných operáciách, či je kontrola vykonávaná v súlade so schválenou smernicou o finančnej kontrole. Okrem vyššie uvedenej činnosti, som sa zúčastňovala zasadnutí Obecného zastupiteľstva.

V mesiaci december som Obecnému zastupiteľstvu predložila priebežnú správu o kontrolnej činnosti v roku 2015 spolu so Stanoviskom hlavnej kontrolórky Obce k návrhu rozpočtu na roky 2016 – 2018. Pri vyrovnanom rozpočte /bežnom+kapitálovom/ v čiastke 151 361€ príjmov aj výdavkov, som odporučila OZ rozpočet na rok 2016 a viacročný rozpočet schváliť.

Na začiatku roka som vypracovala Správu o kontrolnej činnosti za rok 2014 , Stanovisko k záverečnému účtu Obce Sebedín-Bečov za rok 2014 a odporučila Obecnému zastupiteľstvu , záverečný účet a výsledky hospodárenia obce za rok 2014 - schváliť bez výhrad.

Z o z n a m následných finančných kontrol

následné finančné kontroly boli zameraná na :

- overenie ročnej účtovnej závierky, ročných účtovných výkazov, účtovných dokladov a výsledku hospodárenia Obce Sebedín-Bečov za rok 2014 za účelom vypracovania Stanoviska hlavného kontrolóra obce k záverečnému účtu Obce za rok 2014.

-plnenie prijatých uznesení zo zasadnutí Obecného zastupiteľstva Obce Sebedín-Bečov v roku 2015, - evidencia uznesení prehľadná,

-kontrolu pokladničných dokladov, kontrolu pokladničnej hotovosti, pokladničnej knihy a porovnanie s hlavnou knihou v účtovníctve,

-plnenie miestnych daní a miestnych poplatkov za rok 2014 . Kontrolované bolo plnenie daní, kontrola nedoplatkov daní. Sledovanie, upomínania a vymáhania pohľadávok na daniach z nehnuteľností, miestnych daniach a miestnych poplatkoch. Predpis a plnenie miestnych daní a miestnych poplatkov za KO a DSO na rok 2015

-preverenie hospodárnosti, efektívnosti, účelnosti a účinnosti pri hospodárení s verejnými prostriedkami, dodržiavani a plnení schváleného rozpočtu za rok 2015, zabezpečení vykonávania predbežnej finančnej kontroly a správnosti vedenia účtovnej evidencie.

-kontrolu vybavovania podaných sťažností a petícií od občanov v roku 2015, dodržiavanie základných ustanovení zákona o sťažnostiach č.9 / 2010 v znení neskorších predpisov -Do 31.12.2015 nebol podaný, evidovaný, alebo preverovaný žiadny p o d n e t súvisiaci s protispoločenskou činnosťou.

-kontrolu spotreby pohonných hmôt u služobného vozidla, ako aj vedenie knihy jász .

- kontrolu zúčtovania stravných lístkov za rok 2015.

Čerpanie výdavkov sa zabezpečuje v súlade s rozpočtom, ktorý bol pre rok 2015 schválený ako vyrovnaný v celkovej vo výške /bežný + kapitálový /133 850€.

Príjmy Obce boli tvorené v prevažnej časti z daňových výnosov a poplatkov v celkovej čiastke 76 632€, z bežných a kapitálových transferov zo štátneho rozpočtu v čiastke 19 479 €, z predaja materiálu, služieb a nájomného v čiastke 2 034€.

Výdaje Obce tvorili hlavne náklady na nákup spotrebného materiálu a energií v čiastke 11 992€, náklady za poskytnuté služby v čiastke 20 470€, osobné náklady- mzdy a odvody v čiastke 48 163 €

Na základe vykonaných následných finančných kontrol, konštatujem, že som nezistila nehospodárne vynakladanie verejných prostriedkov . Finančné prostriedky sú vynakladané hospodárne, efektívne, účinne a účelne na výdavky a náklady súvisiace s prevádzkou jednotlivých činností, zabezpečujúce krytie výdavkov na spotrebný materiál, energie, bežné opravy a údržby, potrebné služby poskytované od cudzích organizácii, na mzdové prostriedky a ostatné prevádzkové náklady. Čerpanie výdavkov je zabezpečované v súlade so schváleným rozpočtom Obce

Dňa25.02.2016

Škrečková Jana 

Hlavná kontrolórka obce